

为了过嘴瘾,3个半月时间

他打了2000多个骚扰电话

溧阳一名“混混”在去年的一次斗殴中受重伤,伤愈后他不思悔改,却因受伤后丧失了性功能而心理扭曲,居然在短短三个半月的时间里,用两个手机号码拨打了2000多个电话,骚扰溧阳的女同胞,最终溧阳市埭头镇居民王某因不堪忍受这名“混混”的骚扰报了警,涉案男子陈某在溧阳市区一家宾馆被抓获。《生活常州》昨天从溧阳警方获悉,陈某已被警方拘留。据了解,今年7月陈某曾因同样的事被溧阳市西门派出所处理过。

据溧阳市埭头派出所赵警官介绍,10月12日,他们接到当地居民王某的报警,称她家的座机从上月下旬起,不断接到两个号码的骚扰,一名陌生男子经常半夜往她家打电话,电话内容都是一些不堪入耳的下流话。接警后,民警想起6月份同样是该镇居民吕某的报警,一样称其妻子不断受到陌生男子的电话骚扰,电话内容也是让人难以忍受,“当时初步断定是一人所为。”

随后警方通过当地相关部门调看了王某所说的两个手机号码的通话记录,这一

看让办案民警都感觉到不可思议:在三个半月的时间里,这两个电话拨打的电话多达2800多次,分析被叫电话的规律,都是后六镇的电话号码,而且可以很明显地看出,这名陌生男子并非确定目标进行骚扰,而是根据电话号码的数字挨个进行电话骚扰。

在分析电话号码的过程中,民警发现其中一个并非后六镇号码的电话是市区某餐厅的订餐电话,顺着这条线索,警方顺利摸出了陌生男子的暂住地——溧阳市区

某宾馆的308房间。19日陈某在其房间内被警方抓获。

据陈某交代,现年30岁的他以前是“混社会”的,并且还是一个“老大”,去年因“混得太深”,被仇家砍断右手,腰部也被人用红缨枪戳了一枪,导致肾脏受损,并且因为长期吸食冰毒,陈某几乎丧失了性功能。去年10月他伤愈出院,始终感觉别人看他的眼光“不对”,加上整天无所事事,只能在浴室消磨时间,便在一次吸食冰毒后尝试随便拨打女性的电话进行骚扰。

今年7月,他因电话和信息骚扰问题被溧阳市西门派出所拘留过。获释后,一次偶然的机会他从自己居住在后六镇的阿姨处得知,她周围很多人都是男人出门打工,只有留守妇女,而且电话大都是以“xx350”开头,知道这个情况后,陈某就开始“规模化骚扰”,他随便拨的电话中接电话者是女性的概率比较大。据陈某交代他这几个月的电话花费中八成都是骚扰电话。

据了解,在被陈某骚扰的女性中,年龄最大的已是67岁老太太,最小的年仅18岁。 黄柯文 刘国庆

除了以消灾为名骗走居民九十多万人

这个“大仙”还是个网上逃犯

“你们快来,这里有个老太太在搞封建迷信活动,骗了我们好几个人了。”10月22日晚,常州市110接警中心接到这样一个举报电话。朝阳派出所民警迅速出警,找到了这名“大仙”,经过调查,发现她竟然还涉嫌诈骗90多万元。

10月22日晚9点多,常州市公安局天宁分局朝阳派出所接到110指令,有居民举报一名家住茶山街道红梅

村委摇树村的中老年女子以“帮人消灾”的方式骗钱。“我们很快就赶到现场,一开始这个人家的灯是亮着的,我们靠近之后,她家突然黑了下来。”据民警介绍,无论他们怎么敲门,里面的人就是不开门。最后,在房东的帮助下,民警才得以打开房门。

经查,房间里的女子恽某今年52岁,在摇树地区已经住了三四年。几位报警的居民反映,过去她们几个老

姐妹经常到恽某的租住处玩,有时身体不舒服了也会告诉恽某。“她就神神叨叨地帮我们‘看看’,说我们生病是因为家里有鬼,让我们买点香回去烧烧。”据受害人顾某反映,有时让他们买一把香,花费两三百元,有时恽某危言耸听,说家里的鬼厉害,要多买一些,动辄就花费一两千元。民警还得知,除了卖香之外,恽某还会卖一些“经”,让几个老姐妹拿回去

“镇宅”。据了解,目前警方了解到的受害人超过10人,其中一些人在恽某处的“消费”超过万元。

在民警核实身份的时候,发现恽某除了“大仙”之外,还有另外一个身份——网上逃犯。据了解,恽某及其丈夫谢某涉嫌在罗溪地区,以看病救急等名义骗取3名居民90多万元。目前,恽某和谢某以移交罗溪派出所调查处理。 陈华伟 刘国庆

三六层外立面设置了水泥窄台,哪料

这个小区三六层住户都遭了贼

只因小区楼房外立面三、六层附设“巴掌宽”的水泥窄台,以增强立体感,结果让这个小区的三六层住户都遭了贼。

今年9月初,常州市新北区富都新村一连多户居民家中夜间失窃。7日凌晨4时许,警察巡逻至新村19幢楼下时,发现一男子身体“挂”在大楼外立面六层位置。该男子看到警察后,立即顺六楼住户厨房窗口爬入室内。警察迅速分兵两路,一路在楼下守候,一路上楼抓人。此时,六楼住户仍在酣睡,直到警察敲门示警,才知道家里进了贼。

东生 刘民 葛小林

踢人不成反被掀倒受伤

揪人男子赔了三万多元

治。经鉴定,那名男子属轻伤。

在案件审理过程中,被告人王某已赔偿伤者各项损失共计人民币30500元,伤者为此请求对被告人王某从轻处罚。

“被告人王某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。被告人王某到案后认罪态度较好,具有悔罪表现,且被害人已获得相应的赔偿,现被害人请求对被告人王某从轻处罚,故对被告人王某可以酌情予以从轻处罚。”近日,被告人王某因犯故意伤害罪被常州天宁法院判处有期徒刑一年,缓刑一年。

常天法 沈丹 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·活动

“魅力常州”摄影展 11月1日开始

11月1日—15日,“魅力常州”摄影作品展在刘海粟美术馆静远厅季芳厅展出,有兴趣的市民可前往参观。

孙羽霖

下个月快报举办 装修直通车活动

2009年11月14日上午9点,现代快报联合常州市业之峰装饰公司在嘉业国贸6楼业之峰装饰公司举办装修直通车活动。

届时,业之峰装饰公司的设计师将针对所有对装修有疑问的业主,进行现场解答。参与者(凭户型图)均可获得礼品一份。活动内容包括免费看精品样板房、有奖问答、幸运抽奖、免费户型解析四大内容。报名热线:13861132838,86919663

曹小丽 孙羽霖

明天有场藏獒秀

华东藏獒俱乐部周年庆典于10月31日在常州碧春缘生态公园举行,届时大家可以目睹最优秀的藏獒,尤其还能欣赏到华东地区最好的黄獒的风采,有琼瑶第一男主角之称的台湾影视明星张佩华先生也将来到会场。 葛小林

小孙提醒

鉴别合格消毒餐具 需注意以下几点

近年来,在一些城市的饭店出现一种由透明薄膜塑封的消毒餐具,而由于消毒餐具市场尚不规范,一些假冒劣质

消毒餐具时常出现在人们餐桌上,对此,卫生监督方面的专家提出鉴别合格消毒餐具时需要注意以下几点:

一看:看外包装是否印有明确的生产厂家信息,如厂名、厂址、电话及产品的出厂日期和保质期等,正规企业会在包装上印上自己的品牌,塑料薄膜包装袋上还会有食品标识;合格消毒餐具应有较好的光泽,颜色不发旧,表面干

净,无食物残渣、霉点等。

二闻:打开消毒餐具包装后,餐具不应散发出刺鼻、发霉等异味。

三摸:合格的消毒餐具摸起来应该是涩的感觉,如果有滑腻感,说明油渍、洗涤剂未清洗干净;消毒餐具是经过高温消毒烘干的,不会有水分,所以餐具应该是干爽的,包装膜里更不应该有水渍。

新华社

教育

常州启用新版 职业技能鉴定题库

从即日起,常州市职业技能鉴定中心正式启用新版职业技能鉴定

国家题库。人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心开发的新版职业技能鉴定国家题库于近日配发到常州,此次新版国家题库包括焊工等31个职业(工种)共54个初、中、高等级的理论知识和操作技能题库。

刘劲松

问菜价

(10月29日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	广化桥	小河沿	清潭
花菜	1.5	2	1.5
山药	5	5.5	3.8
青菜	1	0.5-1	0.8
莴苣	1.5	0.5	2.5
白萝卜	1	0.6	1.3
豆芽	1.3	0.8	1.5
长豇豆	2	2.5	2.5
包菜	1.5	0.6	1
鲫鱼	6	6	5.5
黑鱼	9	10	8.5
五花肉	9	8.5	8-8.5
肋条肉	9.5	9	9

山药最高一斤 卖十多元

最近菜价平稳,山药算是“贵族”了,清潭菜场卖到3.8元/斤,在光化桥菜场优质的山药更是卖到5元/斤,还有一种细细长长的山药,紧俏的时候一斤能卖十多元,因为这个品种,蒸起来软糯可口,特别受市民欢迎。

孙羽霖

龙城·出行

今明两天吊桥路 施工,注意绕行

吊桥路(广化街—和平北路)改造工程昨起开始摊铺沥青,为时三天,摊铺施工将分幅分段进行。由于道路施工分幅进行,施工过程中部分路面仍处于交通开放状态,为确保交通以及行人安全,市政管理处要求施工单位将所有施工范围采用黄色护栏片以及彩旗加以安全围护,并请交警指挥交通,同时敬请市民配合市政工程建设,尽量选择绕行。

陈耸 刘劲松

健康

家居环境影响减肥

美国最新一项研究发现,健康的家居环境可帮助减肥。为此,研究人员建议,“如果想要成功减肥,请注意你的家居环境”。

为了研究行为、环境因素与减肥的关系,美国加州理工大学的研究人员对167名减肥成功者和153名正在接受减肥疗法的肥胖者进行了跟踪研究,并将后者作为实验对照组。结果显示,减肥成功者与对照组的肥胖者相比,在许多方面有明显的差别。

首先,减肥成功者每周运动量较大;其次,他

们家中陈设的电视机较少而运动设施较多;第三,他们橱柜里储藏的高热量食品较少而蔬菜、水果等健康食品较多;此外,成功减肥者的自我控制能力也明显强于那些肥胖者。

研究人员解释说,与居住在不健康家居环境中的肥胖者相比,生活在健康环境中的减肥成功者更容易实现自我控制。

这项研究发表在最新一期《行为医学年报》上。耶鲁大学医学院预防研究中心主任戴维·卡茨说,减肥单靠意志力是不够的,“如果想选择健康食品,就必须把它们放在够得着的地方;如果想从事更多运动,就必须创造运动的机会”。

新华社